

ТРУБА ЕВАНГЕЛИЯ



Издание 7, № 2 „Взывай громко, не удерживайся; возвьсь голос твой, подобно трубе“ Ис. 58:1 апр - июнь 2004

Восстановление суда

„И как человекам положено однажды умереть, а потом суд.“

Да, нам предстоит ещё окончательный суд. Однако же души отклоняют нынешний подготовительный суд. Почему?

„Ибо всякий, делающий злое, ненавидит свет и не идет к свету, чтобы не обличились дела его, потому что они злы, а поступающий по правде идет к свету, дабы явны были дела его, потому что они в Боге соделаны“ (Ин 3:20-21).

„Вас мир не может ненавидеть, а Меня ненавидит, потому что Я свидетельствую о нём, что дела его злы“ (Ин 7:7).

Люди просто не хотят, чтобы их порицали. Всё же Бог восстанавливает суд в Сионе (в Своей церкви), потому что как раз им он спасётся (Ис 1:27).

„А они ненавидят обличающего

в воротах и гнушаются тем, кто говорит правду“ (Амос 5:10).

Многие добро называют злом и зло добром. Люди ненавидят порицание Божие. Также они ненавидят порицание святых и называют его „фарисейской точкой зрения“. Они превращают „суд в отраву“ и повергают „правду на землю“ (Амос 5:7). Суд называют родом язвительного упрёка, потому что он

**Суд называют родом
язвительного упрёка, потому что
он встаёт вопреки делам
несправедливости**

встаёт вопреки делам несправедливости.

В Амосе 1:2 Бог предвещает суд городам, лежащим вокруг Иерусалима. „Господь возгремит с Сиона и даст глас Свой из Иерусалима, и восплачут хижины

пастухов (проповедников), и иссохнет вершина Кармила.“

Бог послал огонь, чтобы разрушить дворцы земных царей, потому что они захватывали и предавали целые местности, не вспоминая о союзе братства и преследовали братьев мечом. Они атаковали горячо любимых детей Божиих и хулили церковь Божию.

К ним относятся дворцы Венадада (шуметь), Кериофа (во всё вмешиваться), Газы (сильный козёл), Едома (красноватый, земной); дворцы Восора (уныние), Раввы (любящий спорить) и Тира (резкий). Все эти города были по соседству с

Иерусалимом. Они являются духовным прототипом городов Вавилона (лжерелигии), которые наказываемы сегодня огнём Духа Святого и сегованием проповедни-

Окончание на стр. 6

Труба Евангелия

Анти-конфессиональный журнал святости

Издательство: Evangeliums Posaune
74859 Neudenu, Germany

Брат Владимир Анзельм, редактор
Брат Зигфрид Товстига
Брат Даниил Лейн

Этот анти-конфессиональный журнал святости издаётся во имя Господа для назидания церкви Божией. Его задача состоит в том, чтобы указывать душам путь к полному спасению во Христе и раскрыть заблуждение духовного Вавилона (ложную религию). Наша молитва, чтобы этот журнал был острым орудием в руках Господа, которое нарушает духовное молчание в это время восстановления.

- Священное Писание учит -

Рождение свыше
Безгрешная жизнь
Полное освящение,
второе очищение
Святая жизнь

Ин. 3:3-7
1.Ин. 5:18
1.Фесс. 5:23
Деян. 15:8-9
Лк. 1:73-75
Тит. 2:11-12

Единство народа Божия
Божественное исцеление
Предписания Библии

Ин. 17:21
Иак. 5:14-15
Мф. 28:19-20
Ин. 13:14-15
1.Кор. 11:23-26

Одна церковь

Мф. 16:18

Этот журнал поддерживается через добровольные пожертвования. Новые адреса с радостью будут приняты. Статьи, стихи, свидетельства или вопросы приветствуются. Местописания (если не указано ничего другого) взяты из Библии синодального перевода и перевода с греческого подлинника (кассиановский). Мы оставляем за собой право на редакцию или отклонение всех посланий. Оригиналы мы посылаем обратно, если к письму приложена марка для ответа. Опубликованные статьи истинны по содержанию и не должны быть непременно приняты как рекомендация издателя.

Пишите нам по адресу:

Evangeliums Posaune
Postfach 32
74859 Neudenu

Tel: (06264) 92 62 37 Fax: (06264) 92 62 38
eMail: posaune@t-online.de

От редакции

В послании к Евреям 12, в 22-24 стихах Бог перечисляет признаки новозаветной церкви Божией. Где мы видим эти признаки, там и находится эта церковь. Эти признаки неразлучно связаны друг с другом, поэтому их нельзя брать выборочно или отвергать некоторые из них. Они попросту составляют одно целое. Мы хотим рассмотреть эти признаки в обратном порядке и осознать, как можно прийти к Богу и к Его церкви или как можно познать её.

„Но вы приступили...“

Никто ещё не был всё время „церковью Божией“, поскольку плоть и кровь не могут наследовать царство Божие. Каждый должен был покинуть свой путь и свои мысли и приступить – из мира, греха или/и из лжерелигии, и некоторые даже из ложной, так называемой „церкви Божией“.

„...к Крови кропления, говорящей лучше, нежели Авелева...“

Кровь, которая ценнее золота и серебра, и которой мы искуплены.

„...и к Ходатаю нового завета Иисусу...“

Кто хочет прийти к Богу, нуждается в ходатае – Иисусе; и кто приходит к этому ходатаю, тот приходит также к церкви Божией.

„...и к духам праведников, достигших совершенства...“

К собранию, в котором праведные освящены или делаются совершенными, посредством второго дара благодати.

„...и к Судии всех Богу...“

Бог сидит для суда в Своей церкви. Кто позволяет себя судить, тот не будет судим. Этот суд подготавливает Его народ для небес.

„...написанных на небесах...“

Не в человеческом церковном списке. Человек видит, что перед глазами, Бог же видит сердце. И они являются жителями небес и свои Богу, стремящиеся к тому, что в вышних.

„...и церкви [или: собранию] первенцев...“

Первородство принадлежало Богу и всё ещё принадлежит Ему. Церковь Божия состоит исключительно из таких, которые являются исключительной собственностью Бога, и они все объединены в одной церкви.

„...к торжествующему собору...“

В Ветхом Завете все колена Израилевы принадлежали к одному собору [собранию]. Бог ныне создал все национальности, народы, племена и языки по этому образцу к одной церкви.

„...и тьмам Ангелов...“

Где Бог, там и они: услужливые духи, посланные на служение ради тех, кто должен унаследовать спасение.

„...небесному Иерусалиму...“

Иерусалим, снисшедший с небес, который намного славнее и желаннее чем географический Иерусалим, который был прототипом и отслужил с тех пор, как Иисус пришёл на эту землю.

„...и ко граду Бога живаго...“

Здесь живёт Бог, в милостивых жилищах, в храме Духа Святого – в Его святых. Здесь Он управляет, ведёт и утешает Свой народ.

„...к горе Сиону...“

Он является церковью Божией Нового Завета, которая стоит против всех человеческих религиозных холмов, гор или островов (горы, вокруг которых вода и изолированные от остальной земли).

-3Т

Письма и свидетельства

Благословлена

Дорогие святые и читатели, я так благодарна, что спасена. Господь был очень благ ко мне.

Я получила благословение, когда читала Библию. Я читала 1Пет 1:6 *„О сём радуйтесь, поскорбев теперь немного, если нужно, от различных искушений.“*

Я хочу больше радоваться, даже если дьявол приходит с искушениями.

Я читала другое местописание – 2Пет 2:9 *„Знает Господь, как избавлять благочестивых от искушения.“* Я благодарна, что Господь видит нас, и если мы находимся в искушении, Он знает, как нас избавить. Молитесь пожалуйста за меня, чтобы я осталась верной до конца.

Сестра Лиза Берген (10 лет)
Онтарио, Канада

Неизменим

„Иисус Христос вчера и сегодня и во веки Тот же“ (Евр 13:8). Я так благодарна, что мы служим неизменному Богу. Мы сегодня всё ещё имеем того же самого, могущественного, сильного Бога, которого имели и Авраам, Исаак, Иаков, Илия и Даниил. То, что Он в состоянии был сделать для других святых, Он может делать также и сегодня для нас. *„Я – Господь первый, и в последних – Я тот же“* (Ис 41:46).

Я славлю Бога, что Он смог избавить не только Павла, темничного стража и самарянку, но что Бог смог также полностью освободить меня от всех моих грехов и помогает мне вести безгрешную жизнь.

Слава Богу, что Он смог освятить не только Корнилия, святых в Самарии и тех сто двадцать в горнице, но что Он освободил также и меня от внутри живущего порока и даровал мне Своего Духа Святого.

Слава да будет Богу, что Он не только в утреннее время имел чистую и святую церковь, но что Он и сегодня ещё является *„строителем и творцом“* единой, святой церкви, *„не имеющей пятна, или порока, или чего-либо подобного“*. Я ценю, что во время

духовного мрака и заблуждения, я могу быть частью тела, где Слово Божие проповедуется ясно и мне показывают, как мне жить.

Также Господь был врачом не только для слепого Вартимея, для женщины, 12 лет страдавшей кровотечением и для тёщи Петра. Он также и мой врач, которому я полностью доверяюсь. Он этой зимой чудно коснулся меня. 6 месяцев я страдала болезнью, при которой из лёгких извергались большие куски гноя, смешанные с кровью. Они перекрывали мои дыхательные пути и гортань, что мне причиняло всё больше неприятностей и помех в моём служении в церкви и в обиходе с людьми. Богу да будет слава, после того как я приступила к обетованию и святые помолились, Бог мгновенно забрал всё.

Я ценю, что имею Бога, сила которого не ослабла и который у нас, последних, ещё тот же.

В одном теле,

сестра Юлия Анзельм

Баден-Вюртемберг, ФРГ

Освобождён

„Так да скажут избавленные Господом, которых избавил Он от руки врага“ (Пс 106:2).

Я так благодарен, что я освобождён! Одно из значений слова „избавить“ – это „освободить от рабства“. Я рад, что свободен от уз мира, плоти и дьявола.

Дьявол очень сильно старается, где ему только возможно, разрушить каждую душу, поскольку он знает, что имеет мало времени. *„...Сатана просил, чтобы сеять вас как пшеницу“* (Лк 22:31). Но я благодарен, что это не конец, но следующий стих говорит: *„Но Я молился о тебе, чтобы не оскудела вера твоя...“* Я так благодарен, что Господь искал меня и был заинтересован моей душой.

Трудно постичь, что Иисус за МЕНЯ умер на кресте. Из большой массы грешников Он избрал именно меня, чтобы я стал Его дитём и служил Ему.

Я рад, что спасение не является чем-то, что со временем стареет и ветшает, но оно с каждым днём становится драгоценнее. Я так рад,

что я уже не только сижу среди святых и веду себя как святой, но что я стал частью святых! Если уже внешне ведёшь себя как святой Божий, почему же не пойти дальше и стать таковым совершенно?

Я прошу святых молиться за меня, чтобы я остался решительным и прошёл весь путь. Я имею победу над дьяволом, и я желаю оставить его далеко позади себя!

Мужественный и стремящийся вперёд,

брат Давид Гилбун младший
Техас, США

Вернулся домой

Слава Богу! Приветствую всех святых. Это действительно чудесно, что Господь сделал для меня. Я ободрён в моей душе. Я поражаюсь Его доброте и милосердию ко мне. Я осознал, что Господь не был обязан спасти меня. Он не нуждался во мне, но я нуждался в Нём!

Я читал в Иезекииле и ценю, что Господь говорит в гл. 34 стихах 7-8: *„Посему, пастыри, выслушайте слово Господне. Живу Я! говорит Господь Бог; за то, что овцы Мои оставлены были на расхищение и без пастыря сделались овцы Мои пищею всякого зверя полевого, и пастыри Мои не искали овец Моих, и пасли пастыри самих себя, а овец Моих не пасли.“*

Я знаю, что нахожусь на правильном месте, потому что постоянно получаю пищу. Я думаю о том, как дела обстоят в ложной религии и я не понимаю, как так называемые „служители Божии“ могут утверждать, что являются пастырями, между тем как они упускают пасти паству Господню. Только и слышишь, как они пасут сами себя и не заботятся о пастве, о которой им нужно заботиться.

Но слава Богу за Его милость, поскольку в той же главе (34:11-13) мы читаем: *„Ибо так говорит Господь Бог: вот, Я Сам отыщу овец Моих и осмотрю их. Как пастух проверяет стадо своё в тот день, когда находится среди стада своего рассеянного, так Я пересмотрю овец Моих и высвобожу их из всех мест, в которые они были рассеяны в день*

Письма и свидетельства

облачный и мрачный. И выведу их из народов, и соберу их из стран, и приведу их в землю их, и буду пасти их на горах Израилевых, при потоках и на всех обитаемых местах земли сей.“

Я славлю Бога за то, что Он вывел меня из заблуждения и поставил меня в Свою церковь, где я получаю правильную пищу. Всё равно, куда я поеду, будь то Германия, Индиана, Калифорния, Канада, Огайо, Оклахома, Техас или Висконсин, я всегда получаю ту же самую пищу и благословение.

Святые, я пишу это вечером, между тем как я один дома, хотя я всё же не один, потому что Господь со мною.

Если враг приходит с искушением, тогда я особенно осознаю то, что я спасён и освящён. Господь сейчас со мной и я хочу общаться со святыми, с истинными детьми Божиими.

До моего покаяния я никак не мог понять радость святых, но Господь всё же благословил меня, когда я на моих коленях отдался Ему. Я убеждён, что Господь хочет видеть нас спасёнными, но важно, чтобы мы заключили союз, когда приходим к Нему. Сам мир понимает, что обещание является чем-то, что нужно соблюдать до конца. Я думаю, это есть причина, почему мы сами должны принять решение покаяться, дабы мы соблюдали то, на что мы добровольно решились.

Я весьма мужествен и благодарен за то преимущество, что являюсь святым Божиим. Молитесь, пожалуйста, за меня, чтобы я обрёл ещё больше света через Его истинных пастырей и об Его учениях.

Брат Эрнест Бенион старший
Индиана, США

Богобоязненна

„Итак бойтесь Господа и служите Ему в чистоте и искренности; отвергните богов,

которым служили отцы ваши за рекою и в Египте, а служите Господу“ (Навин 24:14).

Люди в наше время больше боятся людей чем Бога, и для них, по-видимому, ничего не значит, что Бог видит их везде и в каждое время.

В Мф 10:28 говорится: „И не бойтесь убивающих тело, души же не могущих убить; а бойтесь более

Решителен

Я твёрдо решил быть борцом за крест, поможет ли это мне к славе или доведёт до нищеты.

Я решителен бороться до моего смертного часа, даже если это будет стоить моей жизни.

Я решителен, никогда не стать равнодушным или холодным, даже если все другие перестанут гореть.

Я решителен, чтобы огонь Божий горел в моей душе, даже если всё вокруг меня захочет погаснуть.

Я решителен коснуться небес, если мои молитвы, кажется, не идут выше потолка.

Я решителен быть радикальным, даже если и другие будут поверхностными.

Я решителен не быть лицемером, даже если кажется, что никто не видит меня насквозь.

Я решителен бежать изо всех сил, даже если многие падают справа и слева.

Я решителен не допустить того, чтобы кто-либо в моём присутствии был легкомысленным и несерьёзным.

Я решителен другим помочь достичь той же решительности.

Я решителен видеть Иисуса в вечности, поскольку Он был решителен умереть, дабы я мог спастись.

Брат Михаил Стризу (15 лет)
Индиана, США

Того, Кто может и душу и тело погубить в геенне.“ Здесь говорится, что нам не нужно бояться тех, которые могут убить тело. Другими словами, нам не нужно бояться убийц так, как Бога. Люди, страдающие раком или какой-либо другой болезнью, исполнены страхом, однако не осознают, куда они попадут, если не будут искать Господа.

В Откр 1:14, в последней части стиха говорится: „...и очи Его, как пламень огненный.“ Мы имеем дело с тем, очи которого всё время подобны пламени огненному. Нашей

обязанностью является бояться Господа и соблюдать Его заповеди, как написано в Еккл 12:13.

Какие обетования имеются в Библии для богобоязненных? Одно из них в 1 Царств 12:14 „Если будете бояться Господа и служить Ему и слушать гласа Его, и не станете противиться повелениям Господа, и будете и вы и царь ваш, который царствует над вами, ходить след Господа, Бога вашего.“

Другое местописание в Ис 50:10. „Кто из вас боится Господа, слушается гласа Раба Его? Кто ходит во мраке, без света, да уповает на имя Господа и да утверждается в Боге своём.“

Я верю, что если люди не имели бы такого страха пред людьми, наши молитвенные дома были бы полны.

Кого ты боишься больше, людей или Бога?

Сестра Агата Браун (15 лет)
Онтарио, Канада

В молитве

Мы очень благодарны за спасение и за силу господствовать над грехом и дьяволом, которую наш дорогой Господь дал нам посредством освящающей благодати внутриживущего духа всемогущего Бога. Моя душа поистине благословлена!

Слово Божие говорит о таких, которые имеют „глаза чтобы видеть и не видят“ и „уши чтобы слышать и не слышат“, и также о тех, которым очень „хочется“

слышать нежные слова, удовлетворяющие их плоть. Но слава Богу, есть ещё искренние души, ищущие царство Божие и Его праведность. Несколько таких драгоценных душ мы встретили пару месяцев тому назад, когда Господь открыл нам путь в Огайо, где мы могли присутствовать на интернациональном лагерном собрании церкви Божией.

Слава Божия была излита на это собрание через молитву; великое и чудесное видели наши глаза. Если Слово проповедуется во всей его полноте, „заповедь на заповедь,

Письма и свидетельства

правило на правило“ и если суд провозглашается помазанием Духа Божия через Его сильных ангелов, трубящих в трубу на Сионе, снисходит огонь и Бог прославляется среди Своего народа. Святой народ Божий собирается в одно тело, и дьяволу это не нравится, но слава Богу: дьявол – побеждённый враг!

Чудесно видеть, как образуются новые поместные общины, тем что Бог вызывает Свой народ из всех мест заблуждения и из оков дьявола. Есть много голодных и искренних душ, которые духовно бедствуют, где лжепророк разносит по домам своё детское питание и полуистину.

Я хочу серьёзной молитвой способствовать тому, чтобы эти души нашли путь домой к дорогой церкви Божией и были сохранены в любви Божией и в истине посредством чистой воды жизни, струящейся даром с Божией святой горы Сион.

Сестра Марлена Хейл
Калифорния, США

Радость к труду

Я благодарна за спасение и освящение, да, что Господь вообще искал меня. Изумляешься, если думаешь, как сильно Творец любит Своё творение.

Я так благодарна за преимущество, что могла принять участие на лагерном собрании в Огайо. Особенно я была побуждена и ободрена проповедью „Восстановление Иерусалима“. Также как и народ во время Неемии мы должны иметь мужество и рабочее настроение к строительству и быть усердными. Мартин Лютер, Джон Уэсли и Д. С. Уорнер никогда не достигли бы чего-либо, если только говорили бы о пробуждении. Необходима была воля к изменению и воля к труду. Дьявола не волнует, если только говоришь о пробуждении, но он озабочен, если также что-то предпринимается.

Я нахожу, что это можно применить в каждой ситуации, к примеру если я что-либо замечу, что нужно ещё сделать в моей духовной жизни. Если я не имею воли и настроения достичь того, что мне нужно, я ничего не достигну и тогда дьяволу станет легче в том, что он не будет озабочен мною.

Я благодарна, что являюсь частью церкви Божией, где истина пропове-

дуется так ясно. Это в действительности лучшее место на земле, которое только можно себе представить. Я ободрена и решительна пройти с Господом весь путь.

Сестра Анита Шмидт
Манитоба, Канада

Благодарна за церковь

Дорогие святые,
я приветствую вас именем нашего Господа.

Я сегодня хочу благодарить Бога за Его великую милость ко мне. Я радуюсь и горю желанием прославить своего Спасителя через журнал „Труба Евангелия“.

В нашем селении „верующих“ много, но детей Божиих совсем нет. Есть только нас три сестры, я часто болею и много раз меня Господь исцелял. Был один случай, у меня сошли диски в позвоночнике и сестра молилась за меня (так как брата вблизи не было). Молитва веры была услышена. Я сразу же встала и пошла, без всякой боли. Я так радовалась и славилась Богу. Я бесконечно благодарна Тебе, мой Господь и Спаситель. Я люблю церковь святую, к которой приложил меня Господь, ценю проповедников, ведь мудрость великую дал им Господь. Также благодарна за собрания, которые состоялись в конце марта, где душа моя ликовала.

Слава Господу за всё. Пожалуйста молитесь за меня, я решительна идти вперёд.

Ольга Цыбульская
Постоливка, Украина

Благодарна за собрания

Дорогие святые,
я очень благодарна моему Господу за уголок, в котором я могу быть светильником. Слава Богу за то, что Он назвал меня Своим дитём, и с Его помощью я шаг за шагом приближаюсь к Нему. Мне хочется петь и ликовать из-за такого большого преимущества, что я спасена и освящена. В этом мире для меня больше ничего так не дорого, как только жить с Господом. Он подарил мне такую большую семью, у меня теперь столько братьев и сестёр.

Я также очень благодарна и за встречу со святыми у нас на Украине. Слава Богу! Господь так

обильно напитал нас духовной пищей. Собрания проходили очень благословенно, и я так рада за мою сестру, которая тоже осознала своё положение. Я тоже рада за те души, которые пришли послушать эту благую весть.

Молитесь пожалуйста за Украину, чтобы посеянное семя принесло обильные всходы. И чтобы начатый путь я прошла до конца.

Ваша верная Господу,
сестра Ирина Цыбульская
Постоливка, Украина

Накормлена

Дорогие святые Всевышнего!
Приветствую именем Иисуса! Слава Богу за совершенное спасение и за сохраняющую благодать! В одной песне говорится: „Ещё сегодня утром я проверила себя и я уверена, что моих грехов БОЛЕЕ НЕТ!“ (свободный перевод с англ.). Я благодарна, что благодать Божия достаточна для каждого испытания и искушения.

Я так благодарна, что имела преимущество в прошлом году быть на лагерном собрании в Огайо, где я получила обильную пищу для моей души. Слава Богу за проповедников, знающих, как нам помочь вести более чистую и святую жизнь и показывающих нам хороший и достойный подражания пример. Мне нравится, как истина провозглашалась ясно и в силе и как было возвышено одно тело и унижен Вавилон! Церковь Божия на самом деле приятное и надёжное место.

Помоги мне Господь, претворить в жизнь всё, что я слышала. Я хочу также иметь большее бремя за души. Существует много людей, которые год за годом призывают к „пробуждению“, но их вера фальшиво сориентирована. Я решительна быть сильным свидетелем для Господа и помочь душам обрести непоколебимую веру и надежду в Боге, который может полностью освободить их и исполнить все желания их сердца.

Молитесь за меня, чтобы я больше видела от Иисуса и меньше от меня и чтобы я пришла ближе к Нему.

Решительна достичь небес,
сестра Нетти Ремпель (18 лет)
Техас, США

Восстановление суда

Окончание. Начало на стр. 1

ков церкви Божией. Суд является однозначной защитой для святых Сиона. С городских стен сторожа трубят суд. Громким голосом Бог восстанавливает суд против Вавилона, поскольку он пал и стал весьма опасным.

Где недостаёт суда, там следуют компромиссы, грех и заблуждение.

„Так говорит Господь: за три преступления Иуды и за четыре не пощажу его, потому что отвергли закон (или суд) Господень и постановлений Его не сохранили, и идолы их, вслед которых ходили отцы их, совратили их с пути“ (Амос 2:4).

„Они не умеют поступать справедливо, говорит Господь: насилием и грабежом собирают сокровища в чертоги свои“ (Амос 3:10).

Отсутствие суда ведёт к тому, что проповедники поступают по плотскому, обкрадывают подчинённых и совершают духовное насилие над их душами. Как раз это мы наблюдаем сегодня в клетках религиозного заблуждения. Восстановление суда побеждает лжепророка и приводит искренние души обратно в Сион.

В Амосе 4 упоминается о различных судах и пять раз в этой главе мы читаем выражение: *„Но вы не обратились ко Мне, говорит Господь“* (ст 6.8.9.10.11). Цель суда заключается в том, чтобы души возвратились к Господу. *„Посему так поступлю Я с тобою, Израиль; и как Я так поступлю с тобою, то приготовься к сретению Бога твоего, Израиль“* (Амос 4:12). Суд подготавливает церковь к тому, чтобы встретиться с Богом. Суд предупреждает каждую верную душу быть готовой встретиться с Господом. Готов ли ты, встретиться с Богом?

Слава Богу за восстановление суда в Израиле!

„Пусть, как вода, течёт суд, и правда – как сильный поток!“ (Амос 5:24).

Восстановление судов Божиих

непрерывно необходимо. *„Душею моею я стремился к Тебе ночью, и духом моим я буду искать Тебя во внутренности моей с раннего утра: ибо когда суды Твои совершаются на земле, тогда живущие в мире научаются правде“* (Ис 26:9).

„... и духом правосудия для сидящего в судилище и мужеством для отражающих неприятеля до ворот. Но и эти шатаются от вина и сбиваются с пути от сикеры; священник и пророк спотыкаются от крепких напитков; побеждены вином, обезумели от сикеры, в видении ошибаются, в суждении спотыкаются“ (Ис 28:6-7).

Начиная с предводителей люди настолько опьянены компромиссами Вавилона, что они чувствуют себя задетыми, если провозглашается истинный суд, и они противостоят как раз тому, что предоставило бы им больше всего помощи. Точно так же как естественный человек в

пьяном состоянии лучше упадёт в яму и поранится, чем признается в своём алкоголизме и попросит о помощи. Однако именно дух суда оберегает нас от ямы, к которой слепой ведёт слепого, и даёт нам возможность быть успешным в борьбе, т.е. вести войну с дьяволом и указать плоти своё место. Суд отрезвляет и подготавливает нас для вечности, уча нас истинной праведности, имеющей силу перед Богом.

Понятие „подготавливающий суд“ не является ничем новым у Бога. Ной проповедовал суд Божий на протяжении более ста лет до потопа. Как отчаянно эти души желали быть среди обративших внимание на

Где недостаёт суда, там следуют компромиссы, грех и заблуждение



Миссионерский дом в Мексике, Бая Калифорнии

Господь благословил святых в приобретении здания вблизи Энценады, Бая Калифорнии в Мексике, которое служит в роли миссионерского дома. В сентябре 2003 туда переехали брат Аарон Браун со своей молодой семьёй, также сестра Патриция Майерс, сестра Агата Шмидт и сестра Иоланда Вибе, чтобы помогать там в труде с душами. Мы благодарны за их служение. Кроме того там были другие молодые люди в течении месяца, чтобы помогать в этом деле.

Мы благодарны Господу за души, которые уже покаяться, с тех пор как там живут святые. Будем молиться, чтобы и далее души прилагались к царству Божию.

предостережения Ноя, когда пошёл дождь.

Прежде чем колесницы, всадники и лошади, включая фараона, утонули в Чёрном море, Моисей предвестил египетскому народу десять казней суда. Их сердца однако остались чёрствыми.

На протяжении столетий Бог провозглашал через Своих пророков подготавливающий суд против безбожности и идолослужения Израиля, и он исполнился.

Иисус, в Своём чудесном милосердии, проповедовал суд Божий. Когда затем фарисеи, книжники и народ отвергли Его предостережения, Он

сказал: „Иерусалим, Иерусалим, избивающий пророков и камнями побивающий посланных к тебе!

сколько раз хотел Я собрать детей твоих, как птица собирает

птенов своих под крылья, и вы не захотели! Се, оставляется вам дом ваш пуст“ (Мф 23:37-38).

Это местописание исполнилось буквально, когда Иерусалим был осаждён и храм был разрушен римлянами 70 по Р.Х.

Теперь, когда мы достигли конца

нашего века и пришествие Господа уже у порога, Бог восстанавливает суд совсем определённым и точным

образом. Если Он придёт вновь, не будет уже второй

возможности привести что-либо в порядок. Подготавливающий суд в полном ходу и мы должны использовать возможность, чтобы позволить себя подготовить, дабы встретиться с Богом. Слава Богу за восстановление суда!

– Сестра Сью О’Ше 📖

Цель суда заключается в том, чтобы души возвращались к Господу

Свергнем всякое бремя

Армия Наполеона начала отступление из России. Смерть вступала в тысячи палаток. Солдаты, жизнь которых была пощажена – многие из них были подобны скелетам – в лютом холоде тащились домой. В этом отчаянном положении был дан приказ оставить добычу, состоявшую из нескольких ящиков золота. Эти тяжёлые ящики, которые имели такое ценное содержание, мешали солдатам пробиваться вперёд, домой.

Едва они неохотно освобождались от этой ценной ноши, как уже другие стрелки бросались на золото и нагружались слитками золота. Результат был тот, что последние короткое время спустя обессиленно падали и никогда более не встали.

Некоторые другие солдаты были мудрее. Они бросали золото в ров. Таким образом освободившись от золота, они спасли свою жизнь! Однако оставленное сокровище мгновенно присваивалось другими, которые до упаду мучились и таскались с ним. Одно свидетельство очевидца сообщает, что один единственный слиток

золота повлёк за собой более тридцати жизней! Роковые ноши.

Решителен ли ты достичь небес? Хочешь ли ты взойти на славные высоты, для которых ты предназначен? Тогда ты, о странник, должен серьёзно обратить внимание на предостережение апостола Павла и „сбросить... всякое бремя“ (Евр 12:1),

которое хочешь стянуть тебя вниз.

Мы имеем здесь дело не со грехом, но с угрожающими жизни помехами, которые

хотят задержать нас, когда мы спешим вперёд, к небесам, ДОМОЙ!

Не учит ли нас закон природы, что касается силы тяжести, что сила притяжения возрастает с возрастающей массой данного объекта? И чем ближе мы подходим к земле, тем больше сила этого притяжения. Чувствуешь ли ты тягу к земле? Возможно ли, что ты обосновался,

рассматривая духовно, в низкой сфере, слишком близко к этой земле, и что бремя всякого рода, которое тебя отягощает, увеличивает тягу к земле?

Позволь мне пересказать сравнение, которое кто-то сделал между цветком и дитём Божиим. Вопреки тянущей вниз силе притяжения маленький цветок растёт всё же вверх. Разве таким образом сила притяжения недействительна для растения? Действительна! Потому что это не единственное имеющееся влияние. В цветке заложен закон жизни, сила, которая больше и сильнее силы притяжения.

Ты, дорогое дитя Божие, окружено силами, которые хотят стянуть тебя

вниз. Всё же глубоко в твоём сердце имеется чудесный закон божественной жизни и закон божественной любви – силы, которые сильнее и больше чем какая-либо сила, существующая на земле.

„Большие воды не могут потушить любви, и реки не зальют её“ и „Тот, Кто в вас, больше того, кто в мире“.

Ты можешь преодолеть. Ты имеешь силу всё отложить, что не имеет тенденцию к небесам, ради любви Иисуса и ради твоей души.

Закон природы касательно силы тяжести учит нас, что сила притяжения возрастает с возрастающей массой данного объекта

Взвесим некоторое возможное бремя. Нездоровые склонности являются бременем. Псалом 105:14-15: „Увлечлись похотением в пустыне, и искусили Бога в необитаемой. И Он исполнил прошение их, но послал язву на души их.“

То, что ты любишь, оказывает непосредственное влияние на твою душу. Чрезмерная склонность к земному автоматически уменьшит в тебе стимул к духовному. В той мере как ты неумеренно пытаешься удовлетворить желания твоей плоти, ты моришь голодом твою душу. Если то, что ты любишь, отрицательно сказывается на твоей душе, тогда оставь это. Обращай внимание даже на позволенное, о чём ты можешь сказать: „Это не стягивает меня вниз.“ Но, ведёт ли это тебя к высшим сферам? Раздувает ли это огонь в твоей душе? Укрепляет ли это твою веру? Увеличивает ли это твой духовный взгляд? Побуждает ли это тебя к тому, чтобы ты любил Бога ещё совершеннее? „Что тебя не развивает, мешает тебе.“

Жизненные заботы могут быть бременем, борющемся против души. „Никакой воин не связывает себя делами житейскими, чтобы угодить военачальнику“ (2Тим 2:4). Как легко душа опутывается чрезмерной заботой о сей преходящей жизни. Твоё имение, твоё деловое стремление, твоя работа, твои цели в образовании и твоя домашняя работа апеллируют к твоему времени и твоему вниманию, и между тем как ты запутываешься в эти дела, твоя концентрация на Бога задыхается. Вследствии того, что ты находишься на таком низком уровне, ты очень легко станешь мишенью врага.

„Но, как тогда рождённый по плоти гнал рождённого по духу, так и ныне. Что же говорит Писание? Изгони рабу и сына её, ибо сын рабы не будет наследником

вместе с сыном свободной“ (Гал 4:29-30). Семьи и дружественные отношения могут как тяжести повиснуть на тебе и своим разрушительным влиянием стянуть тебя вниз. „Вы шли хорошо: кто оставил вас, чтобы вы не покорялись истине?“ Мать, отец, сестра, брат? Кому удастся склонить тебя? Если придёт преследование и возникнет дисгармония, тебе нужно отложить твою лояльность к членам семьи и все другие связи, и остаться верным Христу. Люби Его превыше всего, приноси для Него жертвы, страдай за Него.

„Не любите мира, ни того, что в мире: кто любит мир, в том нет любви Отчей“ (1Ион 2:15). Хотя ты и не от мира сего, ты всё же живёшь в нём и таким образом непрерывно окружен бременем мирским. Если ты не начеку, тогда малейшие проявления мирского будут пытаться повиснуть на тебе, также как и во время прогулки через лес репейники цепляются за одежду. Но есть выход, слава да будет Богу, как можно сохранить полностью свободным от мирского и от мирских дел. Это любовь Отца, что горит в нашем сердце.

„Божья чистая любовь, да навсегда, успокоит всю мою нужду!“ („Да, это любовь, это Божия пылающая любовь, которая удовлетворяет ВСЁ желание моей души“ – дословный перевод с английско-го).

Для мирского просто нет больше места, нет, ни малейшего уголка нет в сердце того, кто имеет любовь Отца. Божественная любовь сжигает духа мирского, который включает в себя словоохотливость, необузданность, безучастность, хвастовство, самопрославление и выродившуюся нужду по беседам.

Некто писал, что муха никогда не сядет на горячую печь, также маловероятно, что мирское поселит-

ся в сердце, горящем для Бога.

„С великою радостью принимайте, братия мои, когда впадаете в различные искушения, зная, что испытание вашей веры производит терпение“ (Иак 1:2-3).

Может быть ты рассмотришь испытания, которые Бог допускает тебе, как мешающее бремя. Вздыхая, ты говоришь: „Я едва могу это выдержать“, и ты почти дошёл до того, что хочешь отбросить эти испытания. Не делай этого! Иаков увещевает нас принимать их с радостью. Это лишь наш нетерпеливый настрой, желание выйти ИЗ этого испытания, что подобно бременю тянет нас вниз и изнуряет нас.

Отбрось нетерпение и негативные взгляды в пропасть и прими тот факт, что ты призван пробежать свой бег, который включает в себя различные испытания и неприятности. Не ожидай, что ты будешь вести беззаботную жизнь. Не ожидай хороших чувств. Если придут разочарования, если капризы уныния и самосожаления хотят стянуть тебя, тогда расстанься с этими бременами, воспевая Господа.


Человекобоязнь, жалостливость, духовные слабости и шлаки в твоей личной жизни, воображения, мрачные предчувствия и обвинения от дьявола являются дальнейшей обузой, которые хотят помешать нам в предлежащем нам поприще.

Но Бог верен. Он создал для нас выход, давая нам в Своём Слове

Как муха никогда не сядет на горячую печь, также маловероятно, что мирское поселится в сердце, горящем для Бога

ясные указания, как обращаться с этими бременами. „Свергни“, „Отрекись“, „Почитай за сор“, „Отсеки“, „Вырви“, „Отбрось“, всё это есть Его заповеди для всего того, что хочет помешать нам в нашей жизни с Богом и на пути к небесам.

Мы имеем лишь одну душу. Давайте, приобретём её!

– Сестра Эльфи Товстига 



Приди домой в Сион

Автор послания к Евреям смело взывает к своим слушателям: „Но вы приступили к горе Сиону и ко граду Бога живого, к небесному Иерусалиму и тьмам Ангелов“ (Евр 12:22).

Это послание было написано до 70г. по Р.Х. и недвусмысленно указывает на пришествие святых на место, называемое гора Сион, к городу Бога живого, к небесному Иерусалиму. Если мы дальше читаем этот отрывок из Библии, тогда мы видим, что эта гора Сион называется и другими именами. Это есть место, к которому Бог привёл евреев посредством их живой веры в Иисуса Христа – церковь возрождённых, записанных на небесах.

Во всём этом послании автор раскрывает отношение между Ветхим и Новым Заветом. С

чрезвычайной точностью он рассматривает Моисея, храм, его жертвы и левитское священнослужение, и показывает превосходство Христа над этой системой и наступление Нового Завета. Через этого Христа евреи спаслись и „приступили не к горе, осязаемой и пылающей огнём, не ко тьме и мраку и буре“ (Евр 12:18), но они приступили к горе Сион.

Между тем как гора Синай содрогалась буквально, имелось чудесное изображение величия и силы всемогущего Бога. Также там были молнии и громы и голос Бога, который произнёс десять заповедей. Это и следующее было первым Заветом, поскольку он имел „постановление о Богослужении и святилище земное: ибо устроена была скиния“ (Евр 9:1-2). Это было уже само по себе что-то чудесное, и

всё же это был лишь „образ настоящего времени, в которое приносятся дары и жертвы, не могущие сделать в совести совершенным приносящего, и которые с яствами и питиями, и различными омовениями и обрядами, относящимися до плоти, установлены были только до времени исправления“ (Евр 9:9-10).

Это должно было иметь силу до тех пор, пока ветхое будет изменено, приведено в порядок или сменено. Время „правильного чина“ настало тогда, когда наступила действительность прообраза, поскольку система в целом была лишь „тенью будущих благ“ (Евр 10:1).

Гора Сион и все те чудесные события и система, которая тогда вступила в силу, было лишь символом истины намного славнее, „потому что Бог предусмотрел о нас нечто лучшее, дабы они не без нас достигли совершенства“ (Евр 11:40).

Евреи находились в славной церкви Божией и пребывали в том лучшем, которое Бог предвидел. Они пришли к горе Сион. Она была намного превосходнее, чем буквальный Иерусалим, который в это время находился со своими детьми в порабощении. Они находились в духовном Иерусалиме, который не был порабощён, но свободен, потому что он сошёл с небес. Этот Иерусалим является матерью всех спасённых и к этой матери они пришли (Евр 12:22; Гал 4:26). Они пришли к первоначальной славе церкви Бога живого.

Однако произошло великое отступление от этой чистой церкви, как это упоминается в Деян 20:28-31; 2Фесс 2:3-4; 1Тим 4:1-3; 2Пет 2:1-3; 1Ин 2:18-19 и послании Иуды. Эти местоисания недвусмысленно указывают на отступление первой славной христианской церкви. Даже во время написания этих местоисаний уже действовала тайна беззакония (2Фесс 2:7).

Даже в наше время современный церковный мир подтверждает, что то, что имеется сегодня, не соответствует первой церкви.

„И будет в последние дни, гора дома Господня будет поставлена во главу гор и возвысится над холмами, и потекут к ней все

народы. И пойдут многие народы и скажут: придите, и взойдём на гору Господню, в дом Бога Иаковлева, и научит Он нас Своим путем и будем ходить по стезям Его; ибо от Сиона выйдет закон, и слово Господне – из Иерусалима“ (Ис 2:2-3). Хотя и имелось отступление от этой горы Сион, ныне его первоначальная слава возвращается. Эта гора возвышается над всеми религиозными учреждениями (холмами) и народы вновь стекаются к ней. Хотя всякая надежда, казалось, исчезла и церковь утреннего времени в наше время совершенно незнакома, она вновь восстанавливается и Бог, её Бог, собирает Свой народ из всех языков. Этот сбор является ничем иным как видимым восстановлением невесты Христа, которая есть Его церковь (Еф 5:25-27).

„И пришёл ко мне один из семи Ангелов, у которых было семь чаш, наполненных семью последними язвами, и сказал мне: пойдти, я покажу тебе жену, невесту Агнца. И вознёс меня в духе на великую и высокую гору, и показал мне великий город, святой Иерусалим, который нисходил с неба от Бога“ (Откр 21:9-10).

Этот благословенный вестник был слугой, который в силе и помазании Духа Святого вознёс возлюбленного апостола и показал ему великую и высокую гору. Могла ли это быть та же самая гора, к которой приступили и евреи (Евр 12:22)? В действительности ли это была гора дома Господня, к которой стекаются все народы? Видим ли мы этот самый город сегодня? С благоговением заметь, что здесь дело идёт о всё том же Иерусалиме.

„И я, Иоанн, увидел святой город Иерусалим, новый, сходящий от Бога с неба, приготовленный как невеста, украшенная для мужа своего. И услышал я громкий голос с неба, говорящий: се, скиния Бога с человеками, и Он будет обитать с ними; они будут Его народом, и Сам Бог с ними будет Богом их“ (Откр 21:2-3).

Святыище, для которого Моисею был дан образец на горе, является прообразом новозаветной церкви, которая пришла на землю во всей своей полноте и находится теперь среди людей. Это есть святой город,

новый Иерусалим. Это есть гора Сион. Это есть церковь Божия.

Некто может возразить, что эта глава ссылается на небеса. Это невозможно, ибо говорится, что этот город сошёл с неба. Помимо этого он имеет двенадцать оснований и на них имена двенадцати апостолов Агнца (Откр 21:14), что является ничем иным как описанием церкви Божией, устроенной на основании апостолов и пророков, краеугольным камнем которой является Христос (Еф 2:19-21).

Говорится, что Бог живёт среди них и является их Богом. Поэтому Он живёт в Своей церкви, ибо она является „жилищем Божиим в Духе“ (Еф 2:22). Чтобы действительно прийти в этот город, нужно испытать новое небо и новую землю, т.е. через спасение быть воскресшим и воссевшим с Ним в небесном мире во Христе Иисусе, и стать новым творением (Откр 21:1; Еф 2:6; 2Кор 5:17).


На этих небесах нет коварства человеческого, нет бушующих волн

морских, пенящихся срамотами своими, поскольку они являются домом исключительно для тех, кто искуплен кровью Иисуса.

В этом городе нет ни плача, ни смерти (Откр 21:4), ибо все были „оживотворены со Христом“. Также там не будет болезни, ибо прежнее прошло.

„И придут они, и будут торжествовать на высотах Сиона; и стекутся к благостыне Господа; ... и изменю печаль их на радость и утешу их, и обрадую их после скорби их“ (Иер 31:12-13).

Это есть церковь этого последнего времени. Нам было ясно представлено, что Господь приготовил в настоящее время для Своих детей. Христианам не нужно более печалиться, когда они читают о славе первой церкви и не находят её. Им не нужно более скорбеть блуждать от горы к холму и искать „дом“. Также и они могут придти домой к горе Сион.

Видел ли ты уже Его церковь?
– Брат Стивен Харгрейф 

Сообщения о собраниях

Бая Калифорния, Мексика

Мы славим Господа за то, что Он здесь в Бая Калифорнии, Мексике, спасает и укрепляет души. Мы очень благодарны за чудесные собрания, которые проводились здесь с 20 по 25 января. Господь обильно благословил, между тем как брат Пётр Гильдебрандт и брат Исаак Тиссен ясно и понятно провозглашали народу Слово. Истинное Евангелие в этой местности стало чем-то очень редким. Мы ликуем, видя, как оно начинает пробиваться сквозь тьму и указывать путь к небесам.

Много святых приехало из Чиуауа, Дуранго и Калифорнии, чтобы поддержать собрания. Почти в каждом богослужении были посетители. Мы использовали каждый стул, бывший в нашем распоряжении, и сделали временные скамейки, положив доски на вёдра, чтобы создать больше мест для сидения!

Некоторые из тех, с которыми мы уже познакомились, искали помощь у алтаря. Господь использовал эти собрания, чтобы показать душам их вечную цель. Проповеди, молитвы,

песни и свидетельства проходили на испанском языке.

Также мы благодарны и за то, что эти собрания укрепили новопокаянных здесь по месту. Чудесно видеть, как они любят Бога и Его церковь, и как Его слово возрастает в них.

Пожалуйста продолжайте молиться за дело в этом месте. Жатва здесь обильна. Мы желаем работать, пока ещё день.

Сестра Патриция Майерс

Дуранго, Мексика

Мы благодарны, что Господь дал нам возможность провести здесь собрания с братом Генрихом Гильдебрандтом с 27 января по 1 февраля.

Поместная община получила много ободрения через поучительные, назидательные проповеди. С тех пор было применено много усилий, чтобы в нашей ежедневной жизни посеянное семя претворить в жизнь.

В большинстве собраний были посетители, среди них также наши мексиканские друзья.

Мы ценим поддержку святых из

Чиуауа во время этих собраний. На оба собрания в воскресенье приходила семья из Ла Хонды, Цакатекаса. Тронутые до глубины они уехали домой. Пожалуйста не забывайте их в ваших молитвах.

Часть восстановления и мужественный на ниве Божией, брат Исаак Тиссен

Индиана, США

„Воздайте Господу славу имени Его, несите дары и идите во дворы Его; поклонитесь Господу во благолепии святых. Треницы пред лицем Его, вся земля!“ (Пс 95:8-9).

Мы очень благодарны Господу за благословения, которые Он могущественно излил на нас во время собраний в Винчестере с братом Давидом Гильдебрандтом с 6 по 8 февраля. Господь осыпал нас обильным благословением и святые громко ликовали от радости. Много ликования было о радостях и свободе спасения, и также о том, что мы можем быть свободными от оков Вавилона. Господь благословил проповеди и использовал их для того, чтобы побудить нас более тщательно рассматривать нашу ежедневную жизнь. Мы благодарны за вызов, который Господь бросил нам во время этих собраний.

Мы ценим поддержку святых из Индианы, Онтарио, Варшавы и Висконсина.

Сестра Тамара Тинсмен

Техас, США

„Господь же ежедневно прилагал спасаемых к церкви.“

Мы поистине благодарны за то, что Господь всё ещё в состоянии искать и спасти погибшее. Его кровь всё ещё в состоянии очистить от всех грехов. Его благодать всё ещё сильна дать силу тем, которые однажды были рабами греха, чтобы теперь освободиться от этого рабства.

С 13 по 15 февраля проводились собрания в Семиноле. Приехали святые из Индианы, Манитобы, Мексики, Огайо, Онтарио и Техаса, чтобы трудиться в этой местности для Господа. Люди этой местности проявили живой интерес для богослужений. Господь использовал брата Рея Тинсмена, чтобы провозгласить ясные, могущественные и эффективные проповеди на тему спасения. Богослужение за богослужением присутствие Божие было среди нас и через проповедь Слова Божия и пение святых

воздействовало к познанию греха.

На каждое богослужение приходило около 30 посетителей. Некоторые из них приходили на следующее собрание опять и приводили кого-либо с собой. Многие оставались после собраний и беседовали со святыми. Пение святых было большим благословением, и многие посетители, притянутые им, высказались, что никогда прежде не слышали такое пение. Святых попросили петь в местном ресторане, где они намеревались обедать. Они пели „Я Божие дитя“ и все присутствующие в ресторане радовались. Владелец ресторана пригласил святых в любое время приходиться и петь.

Главным образом прилагалось усилие найти контакт с людьми дома и где бы то ни было, чтобы пригласить их на собрания. Очевидно было, что во всей местности знали об этих собраниях. Молитесь пожалуйста, чтобы посеянное семя принесло обильные плоды.

Самая чудесная часть собраний состоялась однако в том, что в эти дни Господь чудным образом спас четыре погибшие души. Было чудесно наблюдать воздействие Господа на эти души, как Он вёл их к раскаянию и в конце концов спас их от их грехов. Их сияющие лица и свидетельства вызвали много ликования и славословия среди святых, и мы радовались с ними.

Дорогой читатель, это хорошо знать, что Господь всё ещё в состоянии спасать души и полностью преобразовывать жизнь. Некоторые могут возразить, что времена изменились и люди не хотят идти этим путём, но Господь вновь доказал, что они заблуждаются в этом. Он всё ещё прилагает спасаемых к Своей церкви ежедневно. Слава да будет Богу!

Будем далее молиться за тех, которые были тронуты Духом Божиим в этой местности. Будем и дальше молиться, чтобы эти чудесные истины, которые были провозглашены, и посеянное семя произвели солидное дело церкви Божией.

Слава Богу за спасение душ и за то, что Он делает в это вечернее время.
Брат Пал МэкГеи

Германия

Много столетий назад апостол Павел писал, что „всё

Писание богодухновенно и полезно для научения, для обличения, для исправления, для наставления в праведности“. Мы благодарны Господу, что Его Слово сегодня ещё – посреди всего религиозного заблуждения и ослепления, царствующего вокруг нас – действует то же самое, что оно осуществляло во время первой церкви, и что Священное Писание и в наши дни выполняет свою цель.

Полные благодарности мы смотрим назад на собрания, которые мы могли иметь с 9 по 15 апреля в Бад Фридрихсхале. Ежедневно имели место два собрания, к которым прибыли люди из различных частей Германии, также из Канады, Мексики, России, США и Белоруссии.

Заново Господь старался усовершенствовать Свой святой народ с помощью Своего Слова и приготовить к Своему скорому приходу. Наши сердца наполнены благодарностью за ясные и соответствующие нуждам нашего времени проповеди, которые Бог провозгласил нам через Своих слуг. Святые получили наставление, как вести более решительную и тесную жизнь с Богом.

Особенно мы благодарны, что Господь во время собраний обличил некоторых душ в их греховном состоянии, освободил их от оно и привёл к Своей церкви. Другие дорогие души обрели освящение, после того как полностью отделились Господу. Алтарь всю неделю был полон и благодарность Господу за разнообразную помощь, которую Он даровал там.

Сразу после этих собраний также состоялись собрания в Кирхленгерне (область Бюнде) с 17 по 18 апреля. Также и там Господь показал Себя верным Своему слову и дал всем искренним нужную им помощь.

Во время этих дней всегда приходили посетители. Некоторые из них впервые встретились с восстановлением. Мы молимся, чтобы Господь каждому открыл глаза на Его церковь, дабы мы все были готовы пойти Ему навстречу как убранная невеста.

Сестра Дорин Товстига

Звоните нам по номеру

Если вы говорите по-русски:

Германия
Брат Владимир Анзельм:
(07232) 31 68 10

...или по-английски:

Калифорния, США
Брат Даниил Лейн:
(909) 944 26 57

Лжепроповедники у позорного столба

„Удивляюсь, что вы от призвавшего вас благодатью Христовою так скоро переходите к иному благовествованию, которое впрочем не иное, а только есть люди, смущающие вас и желающие превратить благовествование Христово. Но если бы даже мы или Ангел с неба стал благовествовать вам не то, что мы благовествовали вам, да будет анафема. Как прежде мы сказали, так и теперь еще говорю: кто благовестует вам не то, что вы приняли, да будет анафема“ (Гал 1:6-9).

Если это были люди, которых апостол Павел сделал учениками Евангелия, тогда он без сомнения передал им совершенную основу учения. Теперь он неожиданно устанавливает, что они отвратились и добавили к своему спасению и своему отношению ко Христу ненужные учения и требования. *„Иное благовествование“* – превратные учения, которые потребовали эти иудеи у покаянных язычников. В этом отрывке некоторые обречены навечно. Павел хотел, чтобы серьёзность этого дела стала познаваемой. Он использовал греческое слово „анафема“, проклятый.

То же самое относится к лжеучителям и лжепроповедникам ныне. Также и им грозит вечное проклятие, если не покаются. Факт тот, что если Дух Христов пребывает в нас, мыознакамливаемся с истинным учением и не обольщаемся лжеучениями. Некоторые люди здесь в Кении оставили истинные учения церкви Божией и перешли к *„иному благовествованию“*. Библия говорит о том, что дары Духа включают также дар различения духов. Большинство людей принимают лжеучения или создают своё собственное, поскольку в их жизни имеется грех. Этот грех делает их слепыми по отношению к истине, или же они преднамеренно не хотят признать истину.

Я верю, проблема современной „церкви“ ныне та, что пастыри (проповедники) слишком легкомысленно обходятся с учением и не утверждают своих слушателей в твёрдой пище Слова Божия, но остаются у „молока“. Они не могут справиться с этим заданием. Они не в состоянии изучать Слово Божие и приготавливать твёрдую пищу, чтобы дать её братьям и сёстрам (святым). Также у них нет доверия к своим людям (братьям и сёстрам). Здесь я имею в виду, что в наше время многие

проповедники имеют мнение, что их люди не могут ничего предпринять с этими глубинами Божьими, хотя Писание говорит ясно, что Он Сам открывает глубины Божества невеждам и неучёным (если мы позволяем Ему использовать себя).

Но намного хуже, если проповедник уже долгое время преподносит молочное питание. Тогда может произойти следующее:

1. Его овцам надоеет его проповедь и его недостаток увещевания – и он захочет уйти.
2. Он ожесточится по отношению к своим овцам – потому что они более не реагируют на его проповедь, он из этого делает вывод, что имеется грех.
3. Он заметит, что его овцы не хотят больше „молока“; но так как он служит своему животу, или слишком ленив, чтобы приготовить „твёрдую пищу“, он даёт им „конфетки“ – т.е. лжеучения, которые приятны их слуху.

Нижеследующее сегодня общепринято в Кении:

- а) Так называемый муж Божий (проповедник) даёт „Своей“ церкви имя „центр чудес Иисуса“.
- б) Для посетителей собрания жизнь в Духе является чем-то чуждым, однако они верят, что Дух Божий лишь тогда действует в их собрании, если кто-либо падает на пол.
- в) Проповедь и наставление крутятся в основном вокруг „благополучия“, и если финансовая поддержка отсутствует или жалованье стекается в гроши (т.е. очень маленькая плата), проповедник ищет себе более зелёную паству – т.е. спонсоров, которые в финансовом отношении могут предложить ему больше.
- г) Богослужение начинает уподобляться музыкальному видеофильму.

Факт тот, что святые или овцы идут туда, где они получают твёрдую пищу, где Слово Божие раздаёт правильно. Если твои овцы томятся, они вскоре найдут более зелёные пажити.

Дорогой проповедник церкви Божией, пора насыщать братьев и сестёр глубинами Божьими и избегать лжеучения. Стремитесь к высшей награде, которую Господь, наш Бог, предназначил нам в Своём вечном царстве.

Пусть все, служащие своему животу, оставят это и расскаются в этом, чтобы возвратиться к церкви Божией, к столпу и утверждению истины.

– Брат Эдвин Ньеру Камвети 